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Projektazonosító: VEKOP 7.3.3-17-2017-00004 

Időpont: 2019. 08. 26. 14 óra 

Helyszín: Cegléd- Nagytemplomi Egyházközség gyülekezeti terem, Cegléd, Iskola u.1. 

A rendezvényen megjelentek  

 az Arany János Református Gimnázium Szakképző Iskola és Diákotthon, 

a Tápiószőlős-Újszilvás Református Általános Iskola és Óvoda, 

az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda,  

a Ceglédi Református Iskola és Óvoda vezetői, szakmai megvalósítói, rendszergazdái. 

 

A VEKOP-7.3.3-17-2017-00004 pályázat szakmai megvalósításában résztvevő kollégáinknak 

2019.08.26-án tanévnyitó tájékoztatást tartottunk a Cegléd-Nagytemplomi Egyházközség 

gyülekezeti termében. A megbeszélésen bemutatkozott Sápi Anikó, digitális mentor, a 

Digitális Pedagógiai Módszertani Központ megbízásából. Előadása a Szakmai együttműködés az 

EFOP-3.2.3-17 és VEKOP-7.3.3-17 projektek kedvezményezettjeivel címet viselte. A 

szaktanácsadó kolléga elemezte és elhelyezte a pályázatot az országos Digitális Oktatási 

Stratégiában, bemutatta a Digitális Pedagógiai Módszertani Központ szerepét a pályázat 

megvalósításában. Felhívta a figyelmet a körülöttünk lévő megváltozott világra, az iskola és a 

jövő munkahelyeinek elvárásaira, majd részletezte személyes segítő szerepét a pályázat 

szakmai megvalósításában. Az előadás fontos célja volt a kollégák további érzékenyítése a témával 

kapcsolatban.  



 

 



A program további részében az EPSON cég menedzsere  bemutatta a digitális ,,okosterem” 

eszközének működését. Az  interaktív tábláknak köszönhetően kibővül a pedagógusok 

tárháza a közös feladatmegoldás és az együttműködés terén, a tanulók számára pedig a 

táblák segítségével hihetetlenül természetes élménnyé válik a tanulás. Egyszerre több 

felhasználó dolgozhat (írhat, rajzolhat vagy akár mozgathat objektumokat) időbeli és térbeli 

korlátozás nélkül az interaktív tábla teljes munkafelületén az ujjaik vagy a tollak segítségével. 

 

 

 



 

 

 

 

 

Nagykőrös, 2019.08.30.  

 

Bartáné Járó Anita 

szakmai vezető 


